



7月19日上午,奉化西坞街道雷山村村民孙吉伦致电晚报热线87777777称,上大二的女儿每年学费要3万元左右,可妻子身体不好没有工作,家里每年只能存下1万多元。眼看又到开学季了,去年的助学贷款2.3万元还没还清,今年还有1万多元学费没有着落。

得知此事后,家住海曙区西湾小区的耄耋老人周秀娟最先捐助3000元。

女儿的学费要3万元 年收入只能存下1万多元 还差1万多元学费 怎么办? 素不相识的耄耋老人周秀娟 率先捐助3000元



83岁的周秀娟(左)和87岁的周学曾为小月捐学3000元。

“为了1万多元学费,急得头发都白了不少”

“就要开学了,还有1万多元的学费没有着落,急得我头发都白了不少。”19日上午,奉化区西坞街道的孙吉伦说起女儿的学费来,忧心忡忡。女儿小月去年从奉化高级中学毕业后,考上了江西科技学院的空乘专业,全家人都非常高兴。但面对每年3万元左右的学费,全家人都犯了愁。

今年49岁的孙吉伦是西坞街道雷山村人,由于妻子生女儿时落下了重疾,全家只有孙师傅一人打工的收入,除了养家,还有一个76岁的老父亲需要赡养。

孙师傅的月收入只有三四千元,平时节衣缩食,每年也只能省下1万多元。自打去年女儿考上大学之后,日子突然紧了起

来。“为了供女儿上大学,家里再也不舍得买肉。”孙师傅说,平时吃得最多的就是咸菜汤,买得最多的就是黄瓜、豆腐等素菜。成绩优异的女儿知道家里的状况,也非常节省。

孙师傅说,去年女儿去大学报到,为了凑足学费,不仅申请了8000元的助学无息贷款,还到信用社贷了1.5万元,说是4年内还清就行。现在,每月需要还利息71.26元。

“今年的助学贷款虽说申请下来了,但其他贷款却不让贷了。”孙师傅说,为了凑学费,他先后去街道和民政部门想办法,但因不能享受低保待遇,故而不符合贷款条件。

耄耋老人率先捐助小月学费3000元

听说小月遭遇了学费困境,家住西湾小区的周秀娟老人找到了晚报记者,表示要向小月助学3000元。

周秀娟老人今年83岁,是一名有着54年党龄的老党员。“不能眼睁睁看着孩子上不了学。3000元不多,希望能帮到孩子。”19日下午,周秀娟拿着早已准备好的3000元对记者说,自己的老伴儿周学曾今年87岁了,非常支持自己,也说要帮这个困难家庭一把。

周学曾老人告诉记者,他们平时的生活也很节俭,但只要听说别人有困难,总会伸出援手。每年的慈善一日捐,他

们都会捐助800元,有时社区发起困难家庭救助活动,他们也从不落下。十多年来,老两口一直坚持参加公益活动,也帮了不少困难学子。

“能帮一把是一把,我们不图任何回报,只希望孩子努力学习,做个对社会有用的人就行了。”周学曾老人感慨表示,在战争年代,自己也经历过枪林弹雨,铭记牺牲战友的同时,特别珍惜如今的和平生活。虽然这次助学的钱不多,但希望这份绵薄之力能够帮小月渡过难关,也希望更多好心人来帮帮这个孩子。

记者 孔玲 文/摄

外地残疾小伙 在“残友家园”找到温暖 宁波市首个残疾人综合服务平台 收到第一面锦旗

本报讯(记者 马涛 通讯员 汪晶 胡古怀) 近日,家住镇海区澥浦镇的邢大姐将一面印着“无私奉献 爱心助残”字样的锦旗送到了澥浦“残友家园”,感谢“残友家园”对他们一家的帮助。

今年59岁的邢大姐是安徽省黄山市人,早在1988年就来到澥浦镇打工并定居。去年,邢大姐智力三级残疾的弟弟小邢手臂受伤后,来到邢大姐家养伤。

“父母去世早,我承担起了照顾弟弟的责任。”邢大姐说,邢家姐弟6个,生活条件都不是很好,她自己也有肢体残疾,丈夫又因车祸去世,生活本就比较困难。弟弟有基本生活能力,但精神状况时好时坏。她找了很多机构和部门,却没有愿意收留他的。

“我看到‘残友家园’的信息,抱着试一试的心态问了问。”邢大姐说,出乎意料的是,“残友家园”的负责人王静告诉她,只要拿到残疾证,就可以让小邢在此工疗。

5月底,拿到残疾人证的小邢被“残友家园”“录取”。经过一个多月的时间,小邢已经完全适应了“残友家园”的生活。在这里,他不仅能够通过工疗得到工资报酬和“五险一金”的保障,更能享受到职业培训、康复护理、生活照料、文娱健身等全方位服务。

“新镇海人也是镇海人,我们希望无差别地对待残友,让他们都能感受到家的温暖。”王静说,能多帮助一名困难的残疾人,就是为社会尽一份责任。

“这是我们收到的第一面锦旗,是对我们工作的肯定。”王静说,“残友家园”将一如既往地做好残疾人帮扶工作,让更多残疾人融入社会。

据了解,今年3月启用的“残友家园”是宁波市首个残疾人综合服务平台,占地5000多平方米,建筑面积2100多平方米,设立了工疗车间、康复室、午休室、食堂、医务室、技能培训室、篮球场、健身路径、乒乓球室、农民画创作基地等。

免费赠送老年新款健步鞋的通知 报名可免费申领老年新款健步鞋

超轻! 重量超轻
鞋一轻,一身轻,穿上它晨练、溜弯,倍感轻松

超透气! 大面网,双层透气!
鞋面采用双层蜂巢透气材料制成,挡风又透气。

超柔软! 脚不磨
翻绒牛皮,配合网眼材质制成,弹性强,韧度高。

超耐穿! 品质保障
专业制鞋,精工细作,专为中老年设计。鞋码齐全,早报早得

特别提醒!

- 1、免费申领时仅限宁波市居住户口
- 2、仅限本人领取,不能代领,每人一双,夫妻双方,可每人领取一双
- 3、所有领取人员,必须是55岁以上
- 4、领取时需携带身份证或退休证
- 5、由于报名人数较多如出现占线情况,可稍后再拨打。
- 6、已申领过的谢绝报名。



(鞋子以实物为准)
最终解释权依法归宁波海曙元健康所有

报名电话:
0574-87785236
0574-87785237